

Для России очевидно, что на сегодняшний день у нас есть явные приоритеты применения Вооружённых Сил, и прежде всего это касается украинского направления и всего, что связано с защитой наших людей на Донбассе, на других новых территориях.

Президент Российской Федерации Владимир Путин



Издаётся с 15 июля 1920 г.

Правда и честь

ФЛАГ РОДИНЫ

№ 14
(27617)

21

апреля
2023 г.

Газета Краснознамённого Черноморского флота

Весенний призыв-2023

«Веерных» рассылок электронных повесток не будет

Об этом сообщил начальник управления ГОМУ ГШ Вооружённых Сил Российской Федерации полковник Андрей Бирюков.

Весенняя призывная кампания, которая началась 1 апреля, проходит в плановом порядке и будет завершена 15 июля этого года.

На сегодняшний день оповещено 52 тысячи граждан и более 50 тысяч уже прибыло в военные комиссариаты.

В отношении 21 тысячи граждан приняты решения о призыве на военную службу. Еще 29 тысячам граждан предоставлены отсрочки по законным основаниям.

С 20 апреля начались первые отправки призывников в пункты постоянной дислокации, размещённые на территории Российской Федерации. Треть из призывников будет направлена в учебные соединения и воинские части, где в течение трех месяцев осваивают современную военную технику и получают военно-учётную специальность.

Хочу подчеркнуть, что все существующие сегодня отсрочки для граждан сохраняют свое действие в полном объеме.

«Веерных» рассылок элек-

тронных повесток гражданам призывного возраста не будет.

Единый электронный реестр воинского учета создан, прежде всего, для упрощения взаимодействия граждан с военными комиссариатами», — подчеркнул полковник Андрей Бирюков.

Теперь вместо личного посещения военного комиссариата для уточнения или изменения данных воинского учета появилась возможность направлять все необходимые документы в электронном виде.

Соответственно и о постановке на воинский учет или изменении каких-либо сведений граждане будут информироваться через личные кабинеты на портале государственных услуг.

Таким образом, приходит, как ранее, в обязательном порядке в военные комиссариаты для постановки на воинский учет, оформления отсрочек и решения других вопросов уже нет никакой необходимости.

ДИМК Минобороны России

Почётная обязанность, святой долг

Ежегодно молодые севастьяпольцы, достигшие призывного возраста, призываются в ряды Российской Армии и Черноморского флота. Однако весенний призыв-2023 имеет свои особенности. И не только в связи с проведением специальной военной операции на Украине, но в связи с изменениями в самой организации призыва. Об этих особенностях рассказывает врио военного комиссара Севастополя подполковник Михаил Кутявин.

— С 1 апреля стартовал весенний призыв в армию. Какое количество призывников будет призвано? Какие особенности весеннего призыва?

— В 2023 году, как и в прошлом, весенний призыв начался 1 апреля и закончится 15 июля.

В период проведения нынешнего призыва в армию уйдут около 500 севастьяпольцев. Большинство из них предстоит служить на Черноморском флоте и в войсках Южного военного округа. Отправки граждан к местам прохождения военной службы начнутся в соответствии с разработанным планом.

Все призывники будут направлены для прохождения военной службы в пункты постоянной дислокации, размещённые только на территории Российской Федерации.

Треть из призывников будут направлены в учебные соединения и воинские части, где в срок до трех месяцев осваивают современную военную технику и получают военно-учётную специальность. По окончании обучения в соответствии с полученными навыками они будут направлены в войска для эксплуатации современных образцов вооружения и военной техники.

Весенний призыв также предусматривает проведение мероприятий по недопущению отправки в войска граждан с признаками инфекционных заболеваний. Все мероприятия, направленные на предотвращение распространения вирусных инфекций, на призывных пунктах военных комиссариатов муниципальных образований и на сборном пункте города Севастополя в настоящее время соблюдаются неукоснительно.

По итогам осенней призывной кампании 2022 года, благодаря грамотной организации работы и принятым мерам безопасности не было зафиксировано ни одного случая

заражения коронавирусной инфекцией.

Во всех военных комиссариатах оборудованы посты термометрии, оснащенные бесконтактными термометрами и журналами учета показателей, установлены бактерицидные излучатели. Обеспечено раздельное посещение военкоматов гражданами и призывниками. Присваиваемые на призывные пункты будущие новобранцы в обязательном порядке проходят процедуру контроля температуры тела, им выдаются средства защиты органов дыхания, проводится дезинфекция рук, и далее каждый их шаг проходит по своеобразному «маршруту здоровья» — четко обозначенному ограниченному пути следования с обязательной разметкой безопасной дистанции.

Все призывные пункты оснащены бактерицидными облучателями, тест-системами, хлорокислыми дезинфицирующими средствами и средствами индивидуальной защиты (медицинскими масками).

Одной из первых медицинских процедур для призывников становится сдача крови для экспресс-тестирования на вирус COVID-19. На территории военкомата оборудованы помещения временного размещения, где изолированные призывники ожидают его результатов и заключения медиков.

— Есть ли возможность у призывников проходить альтернативную гражданскую службу в Вооружённых Силах?

— Да, конечно. Она распространяется на тех, для кого несение военной службы противоречит их убеждениям. Для них предусмотрена подготовка санитаров и основам милосердия. В дальнейшем они направляются в медицинские организации Вооружённых Сил Российской Федерации.

(Окончание на 6-й стр.)

Всесторонняя оценка обстановки

Президент Российской Федерации – Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами РФ Владимир Путин посетил штабы группировок «Днепр» и «Восток» в зоне специальной военной операции

Командующие группировками «Днепр», «Восток», «Юг», «Центр» и «Запад», командующий группировкой сил Росгвардии, заместители командующего объединённой группировкой войск подробно доложили Верховному Главнокомандующему об обстановке в своих зонах ответственности.

Уже довольно продолжительное время обстановка на линии боевого соприкосновения не претерпевает принципиальных изменений. На донецком направлении продолжается освобождение Артёмовска.

(Окончание на 2-й стр.)



В рабочем порядке

Калужане держали экзамен



Министр обороны Российской Федерации совершил рабочую поездку в Калужскую область в воинские части РВСН и проверил ход выполнения гособоронзаказа на предприятиях ОПК.

Генерал армии Сергей Шойгу проверил несение боевого дежурства одним из полков Владимирского ракетного объединения в Калужской области и заслушал доклад командующего Ракетными войсками стратегического назначения генерал-полковника Сергея Каракаева о ходе перевооружения

соединения на новые ракетные комплексы «Ярс» и создания современной инфраструктуры, обеспечивающей качественные условия для организации боевого дежурства и комфортного размещения военнослужащих.

Отметим, что Козельская ракетная дивизия стала первым соединением РВСН, на вооружение которого уже поступили новые ракетные комплексы «Ярс» стационарного шахтного базирования.

Глава российского военного ведомства проверил организацию боевого дежурства расчетами ракетного комплекса стратегического назначения с межконтинентальной баллистической ракетой.

(Окончание на 2-й стр.)

Самоотверженно

Ратный подвиг доблестных сынов Отчизны



Российские военнослужащие демонстрируют храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие при выполнении задач в ходе специальной военной операции.

На протяжении тысячелетней истории Отечества сильные духом и телом солдаты России в кровопролитных боях и сражениях неизменно ковали славу и великие победы, отбрасывая захватчиков далеко за пределы наших границ. Так и сегодня военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, продолжая многовековые победные традиции предков, с честью решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины. Российские воины защищают мирных граждан новых регионов и братской нам страны, стойко и уверенно освобождают ее от неонацистов, находясь ежедневно на передовой борьбы с верными пособниками и апологетами преступного киевского режима.

(Окончание на 4–5-й стр.)

Боевая работа

Технику – в строй!

В специальной военной операции активно участвуют бригады морской пехоты Черноморского, Балтийского и Тихоокеанского флотов, которые отличаются особой боевой подготовкой и напористостью. Как правило, морские пехотинцы находятся на острие атак, а когда того требуют изменчивая обстановка, мастера держат тактическую или стратегическую оборону.

Естественно, что и боевая техника морской пехоты на полях сражений частенько подвергается артиллерийским ударам украинских националистов и временно выходит из строя. Поэтому восстановление технической готовности автотехники является сегодня задачей приоритетной.

Таковую задачу, в частности, выполняет одно из структурных ремонтных подразделений отдельной гвардейской бригады морской пехоты Черноморского флота, которым командует заместитель командира бригады по вооружению гвардии майор Сергей Семёнов. Сегодня эта, образ-

но говоря, «ремонтная служба» работает исключительно интенсивно, с максимальным напряжением сил и, что самое главное, — с повышенной эффективностью.

Корреспондент «Флага Родины» побывал в расположении пункта технического обслуживания и ремонта бронетанкового вооружения и техники отдельной гвардейской бригады морской пехоты Черноморского флота и ознакомился, как идет ремонт техники для зоны специальной военной операции.

(Окончание на 6-й стр.)



Колеса у БТР-82 меняют гвардии матросы по призыву Савелий ЯКИМЕНКО и Михаил ПОЛЯК